

В Диссертационный совет Д 212.144.04

при ФГБОУ ВПО

«Московский государственный

университет дизайна и технологии»

### ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Ильиной Ларисы Юрьевны на тему «Совершенствование системы планирования снабжения предприятий легкой промышленности в условиях стратегических изменений», представленной в Диссертационный совет Д 212.144.04 на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – промышленность).

Актуальность исследований Ильиной Л. Ю. определяется настоятельной необходимостью решения организационно-экономических проблем адаптации процессов снабжения предприятия материально-техническими ресурсами к изменениям, связанным с корректировкой стратегии развития предприятия вследствие изменений, происходящих во внешней к предприятию среде. Результаты работы Ильиной Л. Ю. не только важны в теоретическом аспекте, но имеют большую практическую значимость для организации системы планирования снабжения диверсифицируемого промышленного предприятия на объективной научной основе. Ильина Л. Ю. провела достаточно глубокий анализ проблем, влияющих на результативность систем снабжения промышленного предприятия материально-техническими ресурсами, отметив низкий уровень адаптации этих систем в настоящее время к динамично меняющимся условиям бизнес-деятельности. Предложенная модель стратегического планирования системы снабжения позволяет обеспечить ей необходимую гибкость, оперативность и возможность корректировки. Повышение

эффективности закупочной деятельности базируется на сформулированных автором функциональных стратегиях и алгоритмах их выбора. Судя по автореферату, результаты исследования внедрены в деятельность ряда промышленных предприятий. Автором диссертации доказано, что внедрение аналитической системы планирования ресурсного обеспечения оказывает положительное влияние на эффективность работы предприятия на основе как непроизводственных, так и производственных факторов.

По автореферату можно сделать следующие замечания:

1) из автореферата неясно, каким образом построены рисунки 5 и 6 (структура группы Z);

2) недостаточно обоснована целесообразность использования для предприятий легкой промышленности «продуктовой и технологической диверсификации».

В целом диссертационное исследование Ильиной Ларисы Юрьевны удовлетворяет всем требованиям ВАК (п.9 «Положения о присуждении учёных степеней»), предъявляемым к диссертациям на соискание учёной степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – промышленность).

Профессор кафедры менеджмента ФГБОУ ВПО

«Ивановский государственный университет»

доктор экономических наук,

профессор (08.00.05)

06.08.2015



Ерёмин Виктор Николаевич

153025, г. Иваново, ул. Тимирязева, 5, к. 621; тел.: 8(4932) 41 63 92; моб.: 8(906)512-65-37; e-mail: v.eremin37@mail.ru